

Udvardi Sándor Elnök Úr
Magyar Tűzoltó Szövetség Létesítményi Tűzoltóságok Országos Szövetsége

Tisztelt Elnök Úr!
Tisztelt LTSZ tagság!

Kérem, engedjék meg, hogy a Honvédelmi Minisztérium nevében ezúton köszöntsem Önöket szakmai napjuk és éves közgyűlésük alkalmából!

Az elmúlt években az Önök által vezetett szervezetek - kiemelkedő teljesítményüknek köszönhetően - jelentős szakmai sikereket értek el, melyek hozzájárultak egy világviszonylatban is elismert szakmai testület prestízsének további növeléséhez.

Mint az Önök által is ismert, több évre visszatekintő szakmai együttműködésünk eredményeként az elmúlt év folyamán a Magyar Honvédség létesítményi tűzoltóságai csatlakoztak az ország – joggal nevezhetjük így – legnagyobb és egyben szakmailag legelismertebb tűzoltó szövetségéhez.

A kiemelkedően fontos biztonsági feladatok ellátásában megtestesült hazai és nemzetközi munkásságuk eredményei az Önök elhivatott és lelkiismeretes szakmaisággal végzett munkáját dicséri. Szakmai vezetésük alatt folyamatosan biztosított a megszerzett tudás és felhalmozott tapasztalat hasznosítása.

Szervezeteikkel történő kiváló együttműködés biztosított lehetőséget arra, hogy az LTSZ elnökségében alelnöki szinten képviseltetheti magát a honvédség, mely nagy megtiszteltetés és egyben felelősség is a honvédelmi tárca számára. Úgy gondolom, hogy az LTSZ szakmai felügyeletét ellátó Belügyminisztérium Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság és a Honvédelmi Minisztérium között hosszú ideje fennálló jó kapcsolatot tovább erősíti a honvédség részvétele az Önök szakmai közösségében.

A tűzvédelem, azon belül kiemelten a mentő tűzvédelem terén a közös munkánk tovább erősíti ezt a törekvést. Mint ahogy azt az LTSZ Elnökségének nálam tett látogatása során személyesen is tapasztalhattam, szövetségük a hazai tűzvédelem fejlesztésének elkötelezettje és ezáltal az ipari biztonság egyik záloga is.

Meggyőződésem, hogy az LTSZ és a Honvédelmi Minisztérium tűzvédelmi szakemberei által közösen kidolgozott szakmai együttműködési program megvalósítása a szervezetük által kitűzött célok elérésében fontos szerepet játszhat, az együttműködésben rejlő konkrét lehetőségek pedig igazán majd a közös munka során fognak megmutatkozni.

Biztos vagyok benne, hogy a hosszú időszakra visszatekintő munkájuk során felhalmozott szakmai tudás- és ismeretanyag továbbra is segítségünkre lesz a biztonság érdekében folytatott közös munkánkban!

Közös céljaink eléréséhez a Honvédelmi Minisztérium nevében támogatásomról biztosítom Önöket!

Ezen gondolatok jegyében kívánok sikeres szakmai napot, további munkájukhoz sok sikert, erőt egészséget!

Budapest, 2016. április 27-én


Dr. Dankó István
Honvédelmi Minisztérium
Közigazgatási Államtitkár